

Asylum Advice

سیکشن 4B:

فیصلے کے بعد -- درخواست مسترد



سیکشن 4B: فیصلے کے بعد - درخواست مسترد

اس حصے میں یہ بتایا گیا ہے کہ اگر آپ کی درخواست مسترد کردی گئی تو کیا ہوگا۔

اگر اپنے اسائلم کے کلیم کے بارے میں آپ کوئی سوال پوچھنا چاہتے ہیں تو اپنے وکیل سے بات کریں کیونکہ وہ آپ کو مشورہ دے سکتے ہیں۔

4B.1 درخواست مسترد ہونے کے بعد ہم کون سی چیزیں کر سکتے ہیں۔

آپ کا اسائلم کے بارے میں انٹرویو لے لینے کے بعد ممکن ہے Home Office ہوم آفس آپ کی اسائلم کی درخواست کو مسترد کر دے۔ ممکن ہے کہ Home Office ہوم آفس کے فیصلے کے خلاف آپ کو اپیل کر سکنے کا حق ہو۔ اگر Home Office ہوم آفس نے آپ کا کلیم مسترد کر دیا تو وہ آپ کو ایک خط بھیجیں گے جس میں اپنے فیصلے کی وجوہات بیان کریں گے۔ یہ خط English انگلش میں تحریر ہوگا، اگر ضرورت ہو تو آپ اس کے مواد کے بارے میں اپنے وکیل سے بات کریں۔ خط میں یہ بیان ہوگا کہ Home Office ہوم آفس یہ کیوں سمجھتا ہے کہ کن وجوہ کی بنا پر نہ تو آپ کو انسانی حقوق کے تحفظ کے حق کے تحت اور نہ ہی پناہ گزین ہونے کے ناٹے اسائلم دیا جاسکتا ہے۔ اس مرحلے پر آپ کو اچھی طرح سوچنا سمجھنا چاہیئے کہ اب آپ کون سے اقدام اٹھا سکتے ہیں۔

آپ یہ اقدامات اٹھا سکتے ہیں:

- ممکن ہے کہ آپ Home Office ہوم آفس کے فیصلے کے خلاف اپیل کرنے کا حق رکھتے ہیں۔ اس کا مطلب ہے کہ آپ Home Office ہوم آفس سے آزاد Immigration Judge امیگریشن کے جج کی عدالت میں یہ درخواست دیں گے کہ وہ ہوم آفس کے فیصلے پر غور کر کے یہ دیکھیں کہ کیا وہ بھی اسی فیصلے کو تسلیم کرتے ہیں۔ آپ کو اس سلسلے میں اپنے وکیل سے بات کرنا ہوگی یہ بات اچھی طرح یاد رکھیں کہ Home Office ہوم آفس کے فیصلے کے خلاف اپیل کر سکنے کے حق کو سختی سے مقررہ وقت کے اندر استعمال کرنا ہوتا ہے۔

- اگر آپ کو یہ جواب ملے کہ آپ کی درخواست کو مستند طور پر مسترد کر دیا گیا ہے تو پھر خود بخود اپیل کر سکنے کا حق نہیں ملتا۔ تاہم ممکن ہے کہ آپ Judicial Review جو ڈیشل ریویو یعنی عدالتی نظر ثانی کی درخواست کر سکیں۔ آپ کو اس سلسلے میں اپنے وکیل سے بات کرنا ہوگی آپ کا وکیل Judicial Review یعنی عدالتی نظر ثانی کی درخواست صرف اس صورت میں کر سکے گا اگر ایسا کر سکنے کی بنیادیں موجود ہوں۔

- اگر آپ اپیل کرنے کا ارادہ نہیں رکھتے تو ممکن ہے Assisted Voluntary Return اسسٹڈ وولنٹیری ریٹرن اسکیم جسے اے وی آر بھی کہتے ہیں اور جس کا مطلب رضاکارانہ طور پر واپس جانے والوں کی مدد کی اسکیم ہے، United Kingdom یونائیٹڈ کنگڈم یعنی UK یو۔ کے سے واپس جانے کے لئے آپ کے لئے زیادہ مناسب ہو۔ AVR اے وی آراسکیم کو Home Office ہوم آفس چلاتا ہے ان کی ویب سائٹ یہ ہے:

www.gov.uk/return-home-voluntarily

Voluntary Departures Team وولینٹیری ڈیپارچرز ٹیم

0300 004 0202

4B.2 اگر آپ اپیل کرنے کا انتخاب کریں

اگر Home Office ہوم آفس آپ کا کیس مسترد کر دے اور آپ اپنے اپیل کرنے کے حق کو استعمال کرنے کا فیصلہ کریں تو آپ جیسے ہی اپنا کیس مسترد ہونے کی اطلاع پائیں فوراً اپنے وکیل یا قانونی مشیر سے رابطہ کریں۔ انہیں اپائنٹمنٹ بنا کر آپ کو ملنا ہوگا تاکہ یہ دیکھا جاسکے کہ کن بنیادوں پر آپ کی درخواست مسترد ہوئی ہے اور کس بنیاد پر اب اپیل کی جاسکتی ہے۔ کسی وکیل کے لئے لیگل ایڈ کے تحت آپ کی مدد کرنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ آپ ثابت کر سکیں کہ آپ کی آمدنی کم ہے اور آپ کے کیس کی کامیابی کی حقیقی امید ہو سکتی ہے۔ لیگل ایڈ کا مطلب ہے، آپ کو قانونی مشورہ دینے کے اخراجات کے لئے ملنے والی امداد۔ اس کا مطلب ہے کہ لیگل ایڈ مل سکنے کی امید صرف اس صورت میں ہوگی اگر آپ کے کیس کی کامیابی کی امید پچاس فیصد یا اس سے زیادہ ہو۔ آپ کا وکیل کیس کے کامیاب ہوسکنے کے بارے میں ایک ٹیسٹ کرے گا تاکہ پتہ چل سکے کہ کیا آپ کا کیس ایسا ہے کہ کامیاب ہوسکے۔ اگر آپ کیس کی کامیابی کے امکانات کے اس ٹیسٹ میں ناکام ہو جائیں تو آپ کو لیگل ایڈ نہیں مل سکے گی

4B.3 اگر مجھے لیگل ایڈ دینے سے انکار کر دیا گیا تو کیا ہوگا؟

لیگل ایڈ کو مسترد کرنے کے فیصلے پر نظر ثانی کی جانے کے لئے آپ یا آپ کے وکیل درخواست درج کرا سکتے ہیں۔ اپنے وکیل سے لیگل ایڈ مسترد ہونے کے خلاف اپیل کرنے کے بارے میں بات کریں۔

اگر آپ کو لیگل ایڈ نہ مل سکے اور آپ کا وکیل اس بات پر تیار ہو جائے کہ پرائیویٹ طور پر آپ کا کیس کرے تو اس سے قانونی مشورہ لینے کی قیمت آپ کو خود ادا کرنا ہوگی انہیں بھی چاہیے کہ آپ کو وضاحت سے بتائیں اور آپ کے لئے بھی لازمی ہوگا کہ اس سے قبل کہ وہ آپ کا کام شروع کریں آپ ان کے کاروبار کی شرائط کو تسلیم کریں۔

اگر آپ کو لیگل ایڈ دینے جانے سے انکار کر دیا جائے تو اگر آپ چاہیں تو خود اپنی نمائندگی کر کے اپنا کیس پیش کر سکتے ہیں۔

4B.4 اپیل کی سماعت

اپیلوں کی سماعت Asylum Immigration Tribunal اسانلم امیگریشن ٹرائیبونل جنہیں اے آئی ٹی بھی کہتے ہیں، کی عدالتوں میں ہوتی ہے۔ آپ کی اپیل جب درج ہوگئی تو اس کے بعد آپ کو اطلاع دے دی جائے گی کہ آپ کا کیس کس عدالت میں سنا جائے گا۔ دو قسم کے ٹرائیبونل ہوتے ہیں First-Tier Tribunal فرسٹ ٹیئر ٹرائیبونل اور Upper Tribunal اپر ٹرائیبونل دونوں میں Immigration and Asylum Chamber امیگریشن اور اسانلم کا چیئرمین ہوتا ہے۔ پورے UK یو۔ کے میں ایسی کئی عدالتیں ہیں۔ First-Tier-Tribunal فرسٹ ٹیئر ٹرائیبونل کا کام یہ ہوتا ہے کہ Home Office ہوم آفس کے فیصلوں کے خلاف اپیلوں کی سماعت کرے اور فیصلہ کرے۔

جب آپ کی سماعت کی تاریخ طے ہوگئی تو بذریعہ خط آپ کو اس کی تاریخ، وقت اور سماعت کی عدالت کی تفصیل بھیجی جائے گی۔ اگر Home Office ہوم آفس آپ کو اسپورٹ دے رہا ہو تو آپ اس عدالت میں جاسکتے ہیں۔ سفری ٹکٹ کے حصول کی درخواست دے سکتے ہیں۔ آپ کو اپنی سماعت کے خط کی نقل اور ٹکٹ کی درخواست کا خط بھیجنا ہوگا۔ جس قدر جلد ممکن ہو سکے آپ یہ درخواست بھیج دیں اسانلم ہیلپ اس بارے میں آپ کی مشاورت کر سکتے ہیں۔ اگر آپ کو ایسا کرنے کیلئے مدد اور سپورٹ کی ضرورت ہے تو برائے مہربانی 0808 8000 646 پر رابطہ کریں۔

کوئی بھی Asylum Immigration Tribunal اسانلم امیگریشن ٹرائیبونل جسے اے آئی ٹی کہتے ہیں، تفصیلی سماعت سے پہلے یہ فیصلہ کر سکتا ہے، کہ کسی خاص کیس کے جو مسائل ہیں وہ بہت پیچیدہ ہیں اس لئے وہ یہ ہدایت دے سکتے ہیں کہ، ایسا کیس ایک Immigration Panel امیگریشن کے پینل کے سامنے پیش کیا جائے یا پھر Senior Immigration Judge امیگریشن کے سینئر جج کے سامنے پیش کیا جائے۔

یہ بات بہت اہم ہے کہ سماعت کی عدالت میں آپ اپنی سماعت کے وقت سے کم از کم آدھا گھنٹہ پہلے پہنچیں۔ آپ کو سکیورٹی یعنی حفاظتی تلاشی کے عمل سے گزرنا ہوگا اور معلوم کرنا ہوگا کہ آپ کی سماعت کس کمرے میں ہوگی سماعت کے دوران ممکن ہے یہ لوگ کمرے میں ہوں۔

• Immigration Judge امیگریشن کے جج: وہ کمرے میں سامنے ایک اونچے پلیٹ فارم پر بیٹھیں گے۔ وہ سماعت کی رہنمائی کریں گے اور اس بات کا امکان ہوگا کہ وہ آپ سے، آپ کے وکیل سے، اور Home Office (ہوم آفس) کے Presenting Officer (پریزنٹنگ یعنی نمائندہ افسر) سے آپ کے کیس کے بارے میں سوالات کریں۔

• Home Office Presenting Officer ہوم آفس کے پریزنٹنگ یعنی نمائندگی کرنے والے افسر: ممکن ہے کہ آپ دیکھیں کہ Home Office ہوم آفس نے اپنا نمائندہ بھیجا ہو تاکہ وہ آپ کے کیس میں اپنا نظریہ بتا سکیں اور آپ کو UK یو-کے میں رہائش نہ دینے کے فیصلے کا دفاع کریں۔

• Witnesses وٹنسز یعنی گواہان: اگر آپ کے کیس کی گواہی کے لئے کوئی گواہ بلائے گئے ہوں۔

• ترجمہ کے لئے عدالت کے انٹرپرائز: اگر آپ نے ترجمہ کے لئے انٹرپرائز حاصل کرنے کی درخواست دی ہو تو جج آپ سے جو سوال کریں گے وہ ان کا ترجمہ کریں گے اور آپ کے جواب کا بھی ترجمہ کریں گے۔ ان کے لئے لازمی ہے کہ آپ جو کہیں اس کا بالکل صحیح ترجمہ کریں تاکہ آپ جو معلومات فراہم کریں Home Office ہوم آفس ان کا مکمل ریکارڈ رکھ سکے۔

جو بھی معلومات آپ فراہم کریں انٹرپرائز نے ان کو رازداری کے اصول کے تحت رکھنا ہوتا ہے۔ اگر آپ کو اپنے انٹرپرائز یعنی ترجمان کے بارے میں کوئی تشویش ہو یا آپ ان کا لہجہ یا زبان نہ سمجھ سکیں تو جس قدر جلد ہوسکے اپنے وکیل اور Immigration Judge امیگریشن جج سے یہ بات کریں۔ اس سے بات پر کوئی اثر نہیں پڑے گا کہ آپ کے بارے میں کیا فیصلہ ہوتا ہے اور نہ ہی کیس کے نتائج پر کوئی اثر ہوگا۔

عدالتیں عوامی جگہیں ہوتی ہیں اس لئے ممکن ہے کہ آپ یہ دیکھیں کہ کمرے میں دوسرے افراد بھی موجود ہوں۔

4B.5 التوا

سماعت کی تاریخ ملنے کے بعد لیکن سماعت کی تاریخ کی تاریخ سے قبل آپ یا آپ کے وکیل کسی بھی وقت AIT اے آئی ٹی کو کیس کی سماعت کو ملتوی کرانے کی درخواست دے سکتے ہیں۔ یہ درخواست Case Management Review Hearing کیس کے جائزے کی انتظامی سماعت میں بھی دی جاسکتی ہے۔ ممکن ہے آپ یا آپ کے وکیل یہ مؤقف اختیار کریں کہ اپیل کا حق میں شواہد جمع کرنے کے لئے آپ کو مزید وقت کی ضرورت ہوگی ان شواہد کی مثال طبی رپورٹیں یا دوسرے ملک سے دستاویزات منگوانا ہوسکتا ہے۔

اگر سماعت کے دوران کوئی ایسا مسئلہ سامنے آئے جس پر مزید تحقیق کی ضرورت ہے تو ممکن ہے کہ جج یا Home Office ہوم آفس یا پھر آپ کے وکیل اس بنا پر التوا کی درخواست دیں۔

اگر آپ سمجھتے ہیں کہ آپ کے آبائی وطن میں آپ کے پاس کوئی کاغذات یا دستاویزات ہیں جو آپ سوچیں کہ

اہم ہوسکتے ہیں تو جلد از جلد اپنے وکیل کو بتائیں۔ اس بات کا امکان ہوسکتا ہے کہ جب تک آپ یہ کاغذات منگواسکیں، بشرطیکہ اگر ایسا کرنا آپ کے لئے اور آپ کے گھرانے کے لئے محفوظ ہوا تو، آپ کے کیس پر غور کرنے میں تاخیر کی جاسکے۔

اگر جج سماعت کی ملتوی کرنے کا فیصلہ کرے تو انہیں متبادل تاریخ دینی چاہیے۔ یہ تاریخ پہلی تاریخ سے زیادہ سے زیادہ اٹھائیس دن سے بعد کی نہیں ہونی چاہیے۔ سوائے اس صورت میں اگر کوئی بہت ہی خصوصی صورت حال ہو۔

ممکن ہے کہ جج یہ فیصلہ کریں کہ سماعت کو ملتوی نہیں کیا جاسکتا اور آپ کو عدالت میں حاضر ہونا پڑے۔ اگر آپ حاضر نہ ہوں تو بھی آپ کی غیر حاضری میں ہی آپ کے کیس کا فیصلہ ہوسکتا ہے۔

4B.6 اپیل کی سماعت کے دوران

آپ جس قدر معلومات فراہم کرسکتے ہیں وہ فراہم کریں اور لازمی طور پر جج کے سوالات کے مکمل جوابات دیں۔ ممکن ہے کہ جج، آپ کے وکیل اور Home Office ہوم آفس کے نمائندے اس موضوع پر بات کریں کہ آپ کے کیس پر قانون کا اطلاق کیسے ہوتا ہے۔

ممکن ہے کہ آپ یہ محسوس کریں کہ بعض معاملات پر آپ بات نہیں کرنا چاہتے، بالخصوص ذاتی اور حساس معاملات کے بارے میں مگر بعض اوقات وہی مسائل جن پر آپ بات کرنا انتہائی مشکل ہوتا ہے وہی آپ کے کیس کو سمجھنے میں بہت اہم کردار ادا کرتے ہیں۔

جتنی زیادہ معلومات آپ جج کو دے سکیں گے ان سے جج کو یہ فیصلہ کرنے میں مدد ملے گی کہ آپ کیوں حفاظت کے حصول کی کوشش کر رہے ہیں۔

یہ بات بہت اہم ہے کہ آپ سچ بولیں اور آپ کے ساتھ جو بھی پیش آیا ہو اس کے بارے میں مکمل تفصیل بیان کریں اور یہ بھی بتائیں کہ آپ کو حفاظت کی ضرورت کیوں ہے۔

جیسے ہی آپ کی سماعت ختم ہوگی ممکن ہے آپ کو یہ پتہ نہ چل سکے کہ جج نے کیا فیصلہ کیا ہے۔ جج آپ کے کاغذات اپنے ہمراہ لے جائیں گے، کیس پر غور کریں گے اور اس کے بعد فیصلہ کریں گے۔ اس کے بعد آپ کو فیصلہ بھیجا جائے گا۔

آپ کے کیس کے خصوصی حالات کو جج Refugee Convention اقوام متحدہ کے رفیوجی کنونشن اور European Convention of Human Rights یورپین کنونشن آف ہیومن رائٹس یعنی انسانی حقوق کی حفاظت، کے بارے میں یورپی عدالت کے قانون کے مطابق غور کریں گے۔ وہ اس بات پر غور کریں گے کہ کیا آپ کے UK یو۔ کے میں رہ سکنے کی ایسی وجوہ موجود ہیں۔

جج آپ کو اور آپ کے وکیل کو نیز Home Office ہوم آفس کو بھی اپنے فیصلے کی اطلاع دیں گے۔ یہ فیصلہ اس بات کی تصدیق کرے گا کہ کیا جج کی رائے میں آپ رہائش حاصل کرنے کے حقدار ہیں یا نہیں۔ جج یا تو آپ کی اپیل مان لیں گے یا اسے خارج کردیں گے اس فیصلے میں یہ بھی بتایا جائے گا کہ جج نے کن وجوہ کی بنا پر یہ فیصلہ کیا۔

4B.7 فیصلہ ہونے کے بعد

بعض کیس ایسے ہوتے ہیں جن کے بارے میں آپ بھی اپیل کرسکتے ہیں اور Home Office ہوم آفس بھی اپیل کرسکتا ہے۔ اگر آپ UK یو-کے میں رہائش پذیر ہوں تو یہ اپیل کرنے کے لئے دس دن کی مہلت دی جاتی ہے۔ اگر یو-کے میں ہیں لیکن حراست میں ہیں تو اپیل کے لئے پانچ دن کی مدت دی جاتی ہے۔ اگر UK یو-کے سے باہر رہے ہوں گے تو اٹھائیس دن کی مہلت دی جائے گی Asylum Immigration Tribunal's Upper Tribunal اسانلم امیگریشن ٹرائیبونل کے اپر ٹرائیبونل کو اپیل کرسکنے کی اجازت لینے کی درخواست دی جائے گی اس مرحلے پر آپ کو یا Home Office ہوم آفس کو صرف اس صورت میں اپیل کی اجازت دی جائے گی اگر یہ سمجھا گیا کہ آپ کے کیس میں قانون کے اطلاق پر کوئی غلطی ہوئی ہے۔

England انگلینڈ میں Upper Tribunal اپر ٹرائیبونل جسے امیگریشن اینڈ اسانلم چیمبر بھی کہتے ہیں ان معاملات کو طے کرے گا:

- امیگریشن ، اسانلم اور قومیت کے First-Tier Tribunal فرسٹ ٹیئر ٹرائیبونل کے کئے گئے فیصلوں کے خلاف اپیلیں۔
- بعض خصوصی عدالتی نظر ثانی کے امور جن کا تعلق امیگریشن سے ہو۔

Scotland اسکاٹ لینڈ میں ممکن ہے آپ کا کیس Court of Sessions کورٹ آف سیشنز کے سامنے پیش کیا جائے۔

Northern Ireland ناردرن آئرلینڈ میں یہ Queen's Bench Division کوئینز بینچ ڈویژن کے سامنے پیش ہوگا۔

ان معاملات پر آپ کے وکیل آپ کو مزید معلومات فراہم کرسکیں گے۔

بعض حالات میں اپیل کرنے کے اضافی حق ہوسکتے ہیں اس سلسلے میں آپ کو اپنے وکیل سے بات کرنی ہوگی

اگر آپ کو ایک قانونی مشیر ڈھونڈنے میں مدد کی ضرورت ہے تو برائے مہربانی رابطہ کریں:

Asylum Advice UK اسانلم ایڈوائس یو-کے کے 0808 8000 646

www.asylumhelpuk.org

برائے مہربانی یاد رکھیں کہ ہم آپ کے امیگریشن کے متعلق معاملات میں آپ کی کوئی مدد نہیں کرسکتے۔

4B.8 میری اپیل کے بعد کیا ہوگا؟

مثبت فیصلے کی وصولی - اگر آپ کے حق میں مثبت فیصلہ ہو اور آپ کا کیس درست قرار دیا جائے اور Home Office ہوم آفس اس فیصلے کے خلاف اپیل نہ کرے تو Home Office ہوم آفس کی جانب سے آپ کو یہ تصدیقی خط موصول ہوگا کہ آپ کو یو-کے میں رہائش کی اجازت دے دی گئی ہے۔ فیصلے کے بعد مل سکنے والی گرانٹس یعنی یک مہشتی مالی مدد کے بارے میں ضرور پڑھ لیں۔

مزید اپیل - اگر آپ یا Home Office ہوم آفس اس فیصلے کے خلاف اپیل کرنا چاہیں اور یہ اپیل کرسکنے کی اجازت دے دی جائے تو ٹرائیبونل اپیل کی دوبارہ سماعت کا انتظام کرے گا۔ آپ کا درجہ ٹرائیبونل کے اگلے فیصلے تک Asylum Seeker اسانلم سیکری یعنی پناہ کے طلبگار کا ہی رہے گا۔ آپ کے کیس کی سماعت کے بعد یا تو اس اپیل کے حق یا اس کے خلاف فیصلہ ہوجائے گا۔

مزید کوئی اپیل نہیں - اگر فیصلے کے بعد اپیل کرسکنے کی کوئی بنیاد نہ ہوئی یا آگے اپیل کرسکنے کی اجازت نہ دی گئی تو آپ کا درجہ Appeal Rights Exhausted (ARE) اپیل رائٹس اگراسنڈ یعنی اپیل کے تمام حقوق ختم ہوجانے کا ہوگا۔ اسے اسے آسرای بھی کہتے ہیں، اس کا مطلب یہ ہوا کہ آپ کا Asylum Seeker اسائنم سیکر یعنی پناہ کے طلبکار ہونے کا درجہ ختم ہوجائے گا کیونکہ اسائنم کا آپ کا کلیم ناکام ہوچکا ہے۔

اگر آپ اب کسی اپیل کے جواب کا انتظار نہیں کر رہے تو Home Office ہوم آفس آپ سے یہ توقع رکھے گا کہ آپ UK یو-کے سے چلے جائیں۔

وہ حالات جن میں Home Office ہوم آفس آپ سے UK یو-کے سے نکل جانے کی توقع کرے گا یہ ہیں:

- آپ کو اسائنم دینے سے انکار کردیا گیا ہے اور رہائش کی اجازت نہیں دی گئی؛
- اپیل کے مراحل کے اختتام پر پہنچ گئے ہیں؛ یا
- آپ نے اپنی اسائنم کی درخواست واپس لے لی ہے۔

4B.9 اگر میں یو-کے سے رضاکارانہ طور پر یعنی اپنی مرضی سے واپس جانا چاہوں؟

اگر آپ واپس اپنے وطن جانا چاہیں تو آپ دو طریقوں میں سے ایک بات کا انتخاب کر سکتے ہیں:

1۔ آپ Home Office ہوم آفس کے Assisted Voluntary Return اسسٹڈ وولنٹری ریٹرن جسے اے وی آر بھی کہتے ہیں سے واپس جانے کے لئے مدد حاصل کرنے کی درخواست دے سکتے ہیں - ان سے رابطہ کیسے کیا جائے اس بارے میں مزید معلومات کیلئے برائے مہربانی وزٹ کریں:

www.gov.uk/return-home-voluntarily
Voluntary Departures Team ڈیپارچرز ٹیم 0202 004 3000

2۔ آپ خود ہی اپنی واپسی کے سفر کا انتظام بھی کر سکتے ہیں۔ جانے سے پہلے اور اپنے سفر کی بکنگ کرنے سے بھی پہلے آپ کو Home Office ہوم آفس سے رابطہ کرنا ہوگا تاکہ آپ اپنا پاسپورٹ، یا سفر کرسکنے کے لئے اگر کوئی اور کاغذات ہوں تو انہیں حاصل کرنے کا انتظام کرلیں۔

4B.10 اے وی آر یا اسسٹڈ وولنٹری ریٹرن - کیا ہے؟

Assisted Voluntary Return اسسٹڈ وولنٹری ریٹرن پروگرام جسے اے وی آر بھی کہتے ہیں، Home Office ہوم آفس کے تحت چلایا گیا ہے۔ یہ آپ کے آبائی وطن یا اگر کوئی اور ایسا ملک ہو جس کے بارے میں آپ یہ ثابت کرسکیں کہ آپ کے پاس وہاں رہنے کا حق ہے، وہاں آپ کے جانے میں مدد کرسکتا ہے۔ مزید معلومات کیلئے برائے مہربانی وزٹ کریں:

www.gov.uk/return-home-voluntarily

4B.11 اگر میرے گھرانے میں بچے بھی ہوں تو کیا ہوگا؟

اگر آپ کے ساتھ آپ کا گھرانہ بھی ہے تب بھی آپ کو قانونی طور پر واپس جانا ہوگا۔ Home Office ہوم آفس والے آپ کے ساتھ اور آپ کے گھرانے کے ساتھ مل کر یہ دیکھیں گے کہ آپ کے پاس کون سے راستے ہوسکتے ہیں۔ وہ ان طریقوں کو دیکھیں گے:

Assisted Voluntary Return اسسٹڈ وولنٹری ریٹرن

مزید معلومات کیلئے وزٹ کریں:

www.gov.uk/return-home-voluntarily
 Voluntary Departures Team ڈیپارچرز ٹیم 0300 004 0202

واپس جانے کی ضرورت

اگر آپ اپنی مرضی سے UK یو-کے سے واپس نہیں جائیں گے تو Home Office ہوم آفس آپ کو خط لکھ کر کہے گا کہ وہ چاہتے ہیں کہ آپ واپس چلے جائیں۔ آپ کو واپس جانے کے لئے دو ہفتے کا نوٹس دیا جائے گا اس لئے آپ کو اپنے اور اپنے بچوں کے واپس جانے کا مکمل انتظام کرنا ہوگا۔ امکان یہی ہوگا کہ آپ نے خود ہی اپنی واپسی کے سارے انتظامات کرنے ہوں گے۔

Ensured Return انشورڈ ریٹرن یعنی یقینی واپسی

Ensured Return انشورڈ ریٹرن کا راستہ اس وقت اختیار کیا جاتا ہے جب آپ کی واپسی کے دوسرے تمام راستے ناکام ہوچکے ہوں۔ اگر آپ یقینی واپسی کے مرحلے پر پہنچ گئے تو آپ کے کیس کا جائزہ گھرانوں کی واپسی کا آزاد پینل کرے گا۔ بچوں کی حفاظت کو مدنظر رکھتے ہوئے پینل یہ بتائے گا کہ آپ کے لئے واپسی کا سب سے مناسب طریقہ کیا ہوگا۔

Home Office ہوم آفس کے پاس گھرانوں کے لئے جانے سے پہلے کی ایک رہائش گاہ ہے۔ اسے Cedars سیڈرز کہتے ہیں اور یہ Gatwick Airport گیٹ وک ایئر پورٹ کے پاس ہے۔ ممکن ہے کہ گھرانوں کی واپسی کا پینل یہ فیصلہ کرے کہ واپسی کے دیگر تمام راستے استعمال نہیں کئے گئے یا مناسب نہیں۔

4B.12 اگر میں واپس نہ جانا چاہوں تو کیا ہوگا؟

اگر واپس جانے والی کسی بھی سروس کو آپ استعمال نہ کریں اور UK یو-کے سے جانے کے لئے کوئی اقدام نہ اٹھائیں تو Home Office ہوم آفس آپ کی واپسی کے لئے اقدامات اٹھائے گا۔ اس کا مطلب ہے کہ زبردستی آپ کو اپنے آبائی وطن واپس بھیجا جائے گا۔

اگر ہوم آفس آپ کو زبردستی UK یو-کے سے نکالنے کا سوچے گا تو آپ کا کیس UK Home Office's Visa and Immigration Department ہوم آفس کے ویزے اور امیگریشن کے ڈپارٹمنٹ سے ٹرانسفر کر کے Home Office Immigration Enforcement ہوم آفس کے امیگریشن انفرورسمنٹ یعنی ان معاملات پر زبردستی عمل کرانے کے محکمے کے سپرد کر دیا جائے گا۔

Immigration Enforcement امیگریشن انفرورسمنٹ کا اگر یہ ارادہ ہو کہ آپ کو UK یو-کے سے نکالنا ہے تو وہ آپ کو اس کی تحریری اطلاع دیں گے اور اگر اس فیصلے کے خلاف اپیل کر سکتے ہیں تو اس کی اطلاع بھی دیں گے۔ اگر آپ Appeal Rights Exhausted اپیل رائٹس اگراسٹڈ یعنی اپنی اپیل کے تمام حقوق استعمال کرچکے ہوں اور یہاں رہنے کے لئے آپ کے پاس کوئی قانونی وجہ نہ ہو تو انہیں قانونی طریقے کار پر عمل کرنا ہوتا ہے جس کے تحت وہ آپ کو زبردستی UK یو-کے سے بھیج سکتے ہیں۔ اس طریقے کار کے تحت وہ لوگوں کو گرفتار کر کے ان کے جانے تک محفوظ سنٹر میں حراست میں بھی رکھ سکتے ہیں۔ متبادل طور پر محض یہ بھی ہوسکتا ہے کہ Immigration Enforcement امیگریشن انفرورسمنٹ کا محکمہ آپ سے یہ کہے کہ جس دوران آپ کی واپسی کا انتظام کیا جائے گا آپ ایک مخصوص جگہ رپورٹ کرنے جاتے رہیں۔ جب Home Office ہوم

آفس آپ کی واپسی کا انتظام کرے گا اس دوران آپ کو وارننگ دینے بغیر کسی بھی وقت آپ کو حراست میں بھی لیا جاسکتا ہے۔

4B.13 حراست میں لئے جانے والے حالات

Home Office ہوم آفس یہ فیصلہ کرتے وقت کہ کیا آپ کو حراست میں رکھنے کی ضرورت ہے جن چیزوں پر غور کرے گا۔ وہ معاملات یہ ہیں:

- آپ کے امیگریشن کے پرانے معاملات
- آپ کا آبائی وطن
- کہ کیا آپ نے اپنی عارضی داخلے کی شرائط کو پورا کیا تھا، جیسے مثال کے طور پر کیا آپ اپنے IS96 آئی ایس نائن سکس کے فارم کے ساتھ رپورٹ کرتے رہے ہیں۔
- آپ کے روپوش ہونے کے امکانات

4B.14 اگر میں اب بھی یہ سمجھتا ہوں کہ واپس جانا محفوظ نہیں تو کیا ہوگا؟

اگر آپ کے اسائلم کے کیس کا مکمل طور پر فیصلہ ہوچکا ہے اور آپ اسائلم حاصل کرنے میں ناکام رہے ہیں، تو یہ بات بہت ہی اہم ہے کہ قانونی مشورہ لے کر یہ دیکھیں کہ آپ کے پاس اور کون سے راستے ہوسکتے ہیں اور کیا آپ کے کیس میں کوئی اور کاغذات جمع کرائے جاسکتے ہیں۔

آپ اس معاملے میں اپنے قانونی مشیر سے بات کریں۔ آپ کا کیس بند کرتے وقت ان کے لئے لازمی ہے کہ جو بھی اگلے راستے ہوسکتے ہیں ان کے بارے میں آپ کو معلومات دیں۔

ممکن ہے کہ آپ Home Office ہوم آفس کے پاس اسائلم کی نئی درخواست دے سکیں۔ ایسا کرنے کے لئے آپ کے پاس Home Office ہوم آفس کے پاس جمع کرانے کے لئے مزید ثبوت ہونے چاہیے۔ آپ جو ثبوت جمع کرائیں گے وہ پہلے جمع کرائے گئے مواد سے اگر خصوصی طور پر مختلف ہوئے تو جو نئے ثبوت آپ جمع کرائیں گے انہیں نئے کلیم کے طور پر دیکھا جائے گا۔ آپ جو ثبوت جمع کرائیں گے، پہلے جمع کرائے گئے مواد سے وہ ان اطوار سے خصوصی طور پر مختلف ہوسکتے ہیں:

- (i) اگر پہلے ان پر غور نہیں ہوچکا، اور
- (ii) جب انہیں پہلے جمع کرائے گئے مواد کے ساتھ ملا کر دیکھا جائے گا تو حقیقی طور پر کامیابی کی امید ہوگی اور وہ ناکام نہیں ہوں گے۔

4B.15 اگر میں اسائلم حاصل کرنے میں ناکام ہو گیا تو مجھے جو اسپورٹ یعنی مدد مل رہی ہے اس کا کیا ہوگا؟

اگر آپ کو اسائلم دینے سے مکمل طور پر انکار کر دیا گیا، اور آپ کا اٹھارہ سال سے کم عمر کا کوئی بچہ بھی نہ ہو، نیز آپ کے Appeal Rights Exhausted اپیل رائٹس ایگزاسٹڈ یعنی اے۔آر۔ای ہوچکے ہوں یا پھر آپ اپنی اسائلم کی درخواست واپس لے چکے ہوں۔ تو آپ کے کلیم پر مکمل فیصلہ ہونے کے اکیس دن کے بعد آپ کا مدد حاصل کرسکنے کی حق ختم ہوجائے گا۔ آپ کو Home Office ہوم آفس کی جانب سے خط ملے گا اور اگر آپ ہوم آفس کی رہائش گاہ میں رہائش پذیر ہوئے تو سات دن کے اندر اس رہائش گاہ سے نکلنے کا نوٹس دیا جائے گا۔

اگر آپ کے گھرانے میں ایسے افراد ہوں جن کا آپ پر انحصار ہو اور جن کی عمر اٹھارہ سال سے کم ہو تو آپ کو Home Office ہوم آفس کی یہ مدد اس وقت تک ملتی رہے گی جب تک آپ اپنے وطن اپنی مرضی سے واپس نہ چلے جائیں، یا آپ کو زبردستی واپس بھیجا جائے یا پھر بچوں کی عمر اٹھارہ سال سے زیادہ ہو جائے۔

Section 4 Support فور اسپورٹ 4B.16 سیکشن فور اسپورٹ

اگر آپ کی درخواست ناکام ہو رہی ہو تو شارٹ ٹرم یعنی تھوڑے وقت کی مدد ملے گی

اگر آپ کو ملنے والی مدد بند ہوگئی تو جس دوران آپ اپنے وطن واپس جانے کی تیاری کر رہے ہوں ممکن ہے آپ تھوڑے عرصے کی مدد حاصل کرسکنے کی درخواست دے سکیں۔ اسے سیکشن فور اسپورٹ کہتے ہیں کیونکہ یہ مدد 1999 کے امیگریشن اور اسائنم کے قانون کے سیکشن فور کے تحت دی جاتی ہے۔ سیکشن فور اسپورٹ اسائنم کے ان طلب گاروں کے لئے جن کی درخواست ناکام ہوگئی ہو۔ آپ اپنے سائنم کے کلیم کے دوران جو مدد حاصل کرتے رہے ہیں اسے سیکشن 95 اسپورٹ کہتے ہیں، سیکشن فور اسپورٹ ان وجوہ کی بنا پر اس سے مختلف ہوگی:

- نقد رقم کا کوئی حق نہیں ہوگا۔ بے منٹ کارڈ کی صورت میں یہ مدد فراہم کی جائے گی اسے Azure ایزیور کارڈ کہتے ہیں۔ یہ کارڈ یو-کے کی بعض خاص دکانوں میں ہی استعمال ہوسکے گا ان دکانوں کے نام یہ ہیں Tesco نیسکو Sainsburys، (سینز بری) The Co-Operative، (دی کو آپرینو) Morrissons، (ماریسنز)، Peacocks پی کاکس Early Learning Centre ارلی لرننگ سنٹر Asda ایڈا Mothercare مدر کیئر The Red Cross دی ریڈ کراس اور The Salvation Army دی سالویشن آرمی۔

سیکشن فور کی مدد کا حق دار ہونے کے لئے آپ کو اس کے سخت معیار پر پورا اترنا ہوگا۔ آپ کے لئے ضروری ہے کہ آپ تلاش ہوں اور ان باتوں میں سے کسی ایک پر پورے اترتے ہوں۔

- 1) UK یو-کے سے جانے کے لئے آپ پوری ذمہ داری سے اقدامات کر رہے ہوں، یا آپ ایسی چیزیں کر رہے ہوں کہ یہ انتظام کرسکیں؛ یا
- 2) آپ یا آپ کے گھرانے کا کوئی شخص جسمانی معذوری یا بیماری کی وجہ سے UK یو-کے سے جانے کا سفر نہ کرسکتا ہو۔ یا
- 3) آپ UK یو-کے سے اس لئے واپس نہ جاسکتے ہوں کہ سیکریٹری آف اسٹیٹ کی رائے میں آپ کے ملک واپس جانے کے لئے کوئی قابل سفر راستہ نہ ہو۔ یا
- 4) آپ نے اپنی اسائنم کی درخواست پر عدالتی نظریاتی کی درخواست دی ہے، جس کی اجازت دے دی گئی ہے۔ یا
- 5) انسانی حقوق کے 1998 کے ایکٹ کے مطابق اس قانون کی تکمیل کے لئے رٹائش کی فراہمی کے بغیر انسانی حقوق کی پامالی ہوتی ہے۔

1. تمام مناسب اقدامات

اس شرط کے مطابق سیکشن فور کی اسپورٹ کے حصول کے لئے لازمی شرط ہے کہ آپ یہ ثابت کرسکیں کہ آپ UK یو-کے سے جانے کے لئے تمام مناسب اقدامات اٹھا سکتے ہیں۔ اگر آپ مہیا کردہ تمام طریقوں میں سے کوئی بھی طریقہ استعمال نہ کریں تو Home Office ہوم آفس آپ کی مدد کرنے سے انکار کرسکتا ہے۔ کوئی خصوصی اقدام مناسب کے زمرے میں آتا ہے یا نہیں اتنا اس بات کا دارومدار آپ کے اپنے حالات پر ہی ہوگا۔

عموماً آپ سے یہ توقع کی جائے گی کہ Home Office ہوم آفس کے رضاکارانہ طور پر واپس جانے کے پروگرام سے مدد لینے کی درخواست دیں، اگر ضرورت ہو تو فوری یا پاسپورٹ کے اجرا کے لئے اپنے ملک کی امبیسی سے رابطہ کریں۔

ایک اہم نوٹ: اگر یہ سوچیں کہ ممکن ہے کہ آپ کے پاس اسٹائل کی نئی درخواست جمع کرا سکنے کی وجہ سے یہ بات بہت ضروری ہے کہ رضاکارانہ طریقے کے ذریعے واپسی کی درخواست دینے سے پہلے آپ اس سلسلے میں اپنے وکیل سے مشورہ کر لیں۔ اگر آپ نے وولینٹری ریٹرن کی کوئی درخواست دی خواہ اسے واپس ہی لے لیا ہو اس سے آپ کا نیا کلیم اثر انداز ہوگا۔

2. Physical Impediment to Travel

فزیکل امپیڈیمنٹ ٹو ٹریول یعنی سفر کر سکنے میں جسمانی معذوری

اس معیار پر اترنے کے لئے ضروری ہے کہ کسی بیماری کی وجہ سے آپ سفر کرنے کے قابل نہ ہوں۔ آپ کو Home Office ہوم آفس کے سامنے یہ ثابت کرنا ہوگا کہ آپ یا آپ کے گھرانے کا کوئی فرد اپنی جسمانی یا دماغی بیماری کی وجہ سے سفر کرنے سے لاپرواہ ہے۔ یہ بات کافی نہیں ہوگی کہ آپ کا UK یو۔ کے میں علاج ہو رہا ہے یا یہ کہ آپ کے ڈاکٹر کی رائے یہ ہے کہ بہتر ہوگا کہ اگر سفر نہ کیا جائے۔ کوئی ایسی بیماری ہونا لازمی ہے جو آپ کو یا آپ کے گھرانے کو سفر کر سکنے سے لاپرواہ کر دے۔

سفر سے لاپرواہ ہونا ثابت کرنے کے لئے ان اطوار سے طبی ثبوت فراہم کرنا ہوگا:

• کسی طبی ماہر سے اس بات کی تحریری تصدیق چاہیے ہوگی جو بالخصوص یہ بتائے گی کہ آپ سفر کرنے کے قابل نہیں، اس کی وجہ تحریر کی جائیں اور یہ بتایا جائے کہ کیا امکان ہے کہ کب تک آپ سفر نہیں کر سکیں گے۔

• آپ کے طبی ماہر نے Section 4 Medical Declaration سیکشن فور میڈیکل ڈیکلریشن یعنی طبی بیان کا سیکشن فور فارم پھرنا ہوگا یہ فارم Home Office ہوم آفس کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے یا اسٹائل بیلپ سے 0800 8000 646 پر رابطہ کریں، جو آپ کو فارم کی ایک نقل بھیج سکتے ہیں۔

حمل یا سفر کر سکنے سے جسمانی لاپرواہی

Home Office ہوم آفس کی پالیسی یہ ہے کہ وہ عورتیں جن کے حمل کے آخری ایام ہوں، یعنی پیدائش سے پہلے کے چھ ہفتے یا اگر کوئی پیچیدگی ہو تو اس عرصے سے بھی پہلے، یا جن کا چھ ہفتے سے کم عمر کا بچہ ہو تو انہیں خود بخود سفر کے قابل نہیں سمجھا جاتا۔

آپ کو حاملہ ہونے کا ثبوت دینا ہوگا جو کہ حمل کے سرٹیفیکیٹ کی صورت میں ہوگا، اگر نوزائیدہ بچہ پیدا ہو چکا ہے تو اس کی پیدائش کا سرٹیفیکیٹ، اور اگر بچے کی پیدائش سے چھ ہفتے سے زیادہ پہلے سفر نہیں کر سکتیں تو اس کے لئے طبی بیان دینا ہوگا۔

3. واپس جانے کا کوئی قابل رسائی راستہ نہیں

یہ بات ان لوگوں پر پوری اترتی ہے جن کے بارے میں Secretary of State سیکرٹری آف اسٹیٹ کی یہ رائے ہو کہ ان کے لئے UK یو۔ کے اپنے وطن واپس جانے کے لئے کوئی قابل عمل راستہ نہیں۔

4. Application for Judicial Review

جیوڈیشل ریویو اپلیکیشن یعنی عدالتی نظر ثانی کی درخواست

آپ کے اسٹائل کے کلیم کے بارے میں آپ کے وکیل نے اگر عدالتی نظرِ ثانی کی درخواست دی ہے، تو ان کے لئے لازمی ہے کہ پہلے وہ ہائی کورٹ سے ایسا کر سکنے کی اجازت لیں۔ ایک مرتبہ جب High Court ہائی کورٹ آپ کو ایسا کر سکنے کی اجازت دے دے گا تو آپ سیکشن فور کی اسپورٹ حاصل کرنے کے حق دار ہوجائیں گے۔ اگر آپ سکاٹ لینڈ میں رہتے ہیں اور آپ نے اپنی درخواست کورٹ آف سیشنز میں دی ہے تو آپ اس سیکشن کے تحت اپلائی کر سکتے ہیں۔

عدالتی نظرِ ثانی کی درخواست کو ثابت کرنے کے لئے ان شواہد کی ضرورت ہوگی

High Court ہائی کورٹ کا خط جس میں اس بات کی تصدیق ہو کہ ایسا کرنے کی اجازت دی گئی ہے۔/اس بات کی تصدیق کیلئے کہ درخواست جمع ہو گئی ہے (سکاٹ لینڈ)

5. Human Rights Breach ہیومن رائٹس بریچ یعنی انسانی حقوق کی پامالی اگر آپ کے Human Rights انسانی حقوق کی پامالی ہوتی ہو تو Home Office ہوم آفس آپ کی مدد نہیں روک سکتا۔

گو کہ بعض حالات میں قلاش ہوجانے کو افراد کے Human Rights ہیومن رائٹس یعنی انسانی حقوق کی پامالی سمجھا گیا ہے تاہم ایک ناکام پناہ کا طلب گار جو کہ UK یو۔ کے سے چلے جانے کی ہر ممکنہ کوشش نہیں کرتا وہ مدد کا حق دار نہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ عدالتوں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ وہ اپنی مرضی سے قلاش ہوئے ہیں اس لئے مدد حاصل کرنے کے حق دار نہیں۔ اگر European Convention of Human Rights یورپ کے انسانی حقوق کی کنونشن جسے ایسا ای سی ایچ آر بھی کہتے ہیں، کے قانون کی خلاف ورزی ہوتی ہو تو Home Office ہوم آفس کے لئے آپ کو مدد فراہم کرنا لازم ہوگا۔

مثال کے طور پر اگر آپ نے اسٹائل کی نئی درخواست دی ہو، جس پر ابھی فیصلہ نہ ہوا ہو تو آپ اس سیکشن کے تحت مدد حاصل کرنے کی درخواست دے سکتے ہیں۔ اس صورت میں بھی یہی ہوگا کہ اگر عدالتی نظرِ ثانی کی درخواست دے دی گئی ہو، لیکن ابھی اس پر کام کرنے کی اجازت نہ ملی ہو۔ اس سیکشن کے تحت آپ اس صورت میں بھی درخواست دے سکتے ہیں۔ اگر گھرانے کے بعض افراد کو یہ مدد نہ دی جائے اور اس وجہ سے گھرانہ ایک دوسرے سے الگ ہوجائے۔ اگر آپ کی بنا تحفظ کے تحت درخواست ہوم آفس Home Office میں زیر سماعت ہے تو آپ مدد (سپورٹ) حاصل کرنے کے مستحق نہیں ہوں گے۔ یہ بات مفلسی کے اثرات سے بچنے کیلئے آپ کے یو کے چھوڑنے میں کسی قسم کی رکاوٹ نہیں بنے گی۔

ایک قانونی مشیر کو آپ کی مشاورت کرنی چاہئے اگر آپ کے پاس کوئی ایسے نئے ثبوت ہیں جن سے آپ یہ ثابت کر سکیں کہ آپ گھرواپس کیوں نہیں جا سکتے۔

انسانی حقوق کی پامالی کے ثبوت یہ ہوسکتے ہیں:

- اس بات کی تصدیق کہ نئی درخواست جمع کرائی گئی ہے۔
- پیدائش کے سرٹیفیکیٹ، گھریلو زندگی کے ثبوت
- High Court ہائی کورٹ میں جمع کرائے گئے کاغذات کی نقل

اگر آپ کو سیکشن 4 کے بارے میں مزید رہنمائی چاہئے یا ایک قانونی مشیر ڈھونڈنے میں مدد درکار ہے تو برائے مہربانی اسٹائل ہیلپ Asylum Help سے اس نمبر پر رابطہ کریں: 0808 8000 646

4B.17 یہ ثابت کرنے کے لئے کہ میں قلاش ہوں مجھے کیا کرنا ہوگا؟

Home Office بوم آفس ان صورتوں میں آپ کو قلاش سمجھے گا جب یا تو آپ کے پاس مناسب رہائش گاہ نہ ہو، یا پھر اپنی لازمی ضروریات زندگی جیسے خوراک، روشنی کے لئے بتیاں چلا سکنے یا اپنے آپ کو گرم رکھ سکنے کی ضرورتیں پوری کر سکنے کے وسائل آپ کے پاس یا تو اس وقت نہ ہوں یا اگلے چودہ دنوں میں نہ ہوسکتے ہوں۔

54 آپ کو یہ ثابت کرنا ہوگا کہ آپ اس وقت بے گھر ہو کر سڑک پر آگئے ہیں یا یہ کہ ایسا ہوسکنے کا خطرہ ہے۔ اس وقت کا ثبوت فراہم کر دینا ہی کافی ہوگا کہ آپ کے پاس مناسب رہائش نہیں یا یہ کہ اگلے چودہ دن میں آپ اپنی بنیادہ ضروریات زندگی پوری نہیں کرسکیں گے۔

قلاشی کے بارے میں جانچ پڑتال ابھی بھی کی جائے گی جس کی وجہ سے درخواست گزار سے مزید معلومات کیلئے مطالبہ کیا جا سکتا ہے۔

قلاشی کے ثبوت کے لئے شواہد 55 جن کی ضرورت ہوگی:

- آپ کو ان پتوں کی تفصیل بتانا ہوگی جہاں اسپورٹ ختم ہوجانے کے بعد آپ رہتے رہے ہیں، یہ بھی بتانا ہوگا کہ ہرپتے پر کتنا عرصہ رہے اور اس رہائش کے لئے جو مدد مل رہی تھی وہ جاری کیوں نہیں رہ سکتی
- ان باتوں کا ثبوت کہ آپ کی حالیہ ترین رہائش کا پتہ کیا تھا، یہ رہائش کہاں تھی اور اب آپ اس رہائش گاہ میں کیوں نہیں رہ سکتے، ممکن ہے کہ کسی دوست یا رشتہ دار کا خط ہوسکے۔ یہ ثبوت کم از کم پچھلے چھ مہینے کے عرصہ پر محیط ہونے چاہیے۔
- اسی طرح گھر خالی کرانے کا نوٹس وغیرہ
- اگر آپ کو کوئی خیراتی مدد ملی ہو یا اگر آپ نے ایسی کوئی مدد لینے کی کوشش کی ہو تو اس کا ثبوت
- اگر آپ کے پاس بینک کی اسٹینمنٹس یعنی کھاتے، ہوسکتے ہوں تو پچھلے چھ ماہ کی بینک اسٹینمنٹس
- اگر آپ تنہا ماں یا تنہا باپ ہیں تو ممکن ہے کہ آپ سے اس بات کا ثبوت مانگا جائے کہ آپ نے بچے یا بچوں کے والد سے ان کی دیکھ بھال کے لئے رقم لینے کی کوششیں کی ہیں۔
- اگر پہلے آپ کو کام کرنے کی اجازت دی گئی تھی یا اگر آپ غیر قانونی طریقے سے کام کرتے رہے ہیں تو ممکن ہے آپ سے کہا جائے کہ ملازمت کے ثبوت کی پی سکنسی یعنی ملازمت کے ختم ہونے کا خط یا تنخواہ کی سلپ دکھائیں۔ اور اس کے ساتھ اس بات کا بھی ثبوت دیں کہ اب آپ کام نہیں کر رہے یا اب آپ کے پاس کام کرنے کی اجازت نہیں۔
- اگر آپ پرائیویٹ مالک سے کرائے پر لئے گئے مکان میں رہ رہے ہیں تو کرایہ داری کا معاہدہ یا گھر خالی کرانے کی گزارشات
- اگر آپ پہلے عوام الناس کو ملنے والے عمومی بینیفٹ کلیم کرتے رہے ہیں تو اس بات کا ثبوت کہ اب آپ کے پاس وہ بینیفٹ لینے کا حق نہیں اس کے لئے کے کے محکمے کا خط ہوسکتا ہے۔
- اس بات کا بھی فائدہ ہوسکتا ہے کہ آپ ایک تحریری بیان تیار کریں جس میں یہ بتایا گیا ہو کہ جب سے آپ کو پہلے ملنے والی مدد بند ہوئی ہے آپ کیسے گزارا کرتے رہے ہیں۔ یہ ان لوگوں کے لئے مشکل ہوسکتا ہے جو متعلقہ معلومات حاصل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

4B.18 میں سیکشن 4 کی اسپورٹ کی درخواست کیسے دوں؟

اگر سیکشن فور کی اسپورٹ کی مدد کے بارے میں بشمول اسے حاصل ہونے کے اہل ہونے کے بارے میں آپ مزید معلومات حاصل کرنا چاہیں تو Asylum Advice UK اسائلم ایڈوائس یو-کے سے 0808 8000 646 پر رابطہ یا وزٹ کریں: www.asylumhelpuk.org

اگر آپ پہلے ہی سیکشن 4 کی اسپورٹ کے حصول کے لئے درخواست دینے کا ارادہ کرچکے ہیں اور درخواست کے فارم کو پھرنے کے لئے مدد حاصل کرنا چاہتے ہیں تو Asylum Support Application اسائلم اسپورٹ اپلیکیشن یو-کے سے 0808 8000 647 پر رابطہ کریں یا وزٹ کریں: www.asylumhelpuk.org

آپ کے لئے لازمی ہے کہ آپ اس امر کو یقینی بنائیں کہ آپ کے پاس مدد کی درخواست سے متعلقہ تمام ثبوت موجود ہیں۔

اہم معلومات: آپ اس وقت تک اسپورٹ یعنی مدد حاصل کرنے کے حق دار نہیں ہوں گے جب تک ہوم آفس آپ کی درخواست پر کام نہ کرے

اسائلم ہیلپ Asylum Help والے آپکی اسپورٹ کی درخواست میں مدد فراہم کر سکتے ہیں لیکن آپ کو اپنی قلاشی کے ثبوت فراہم کرنے پڑیں گے اور اس بات کی یقین دہانی بھی کہ آپ اوپر والے معیار پر پورا اترتے ہیں۔

اسائلم ہیلپ Asylum Help آپ کے انفرادی حالات کا جائزہ لے گی اور اس بات کی تصدیق کرے گی کہ ہوم آفس کو یہ دیکھنے کیلئے کیا ثبوت درکار ہوں گے کہ آپ اسپورٹ کیلئے مستحق ہیں یا نہیں۔ ایک بار مہیا کئے جانے پر ہم آپ کی اسپورٹ کیلئے مدد کی درخواست دینے میں رہنمائی کر سکتے ہیں۔ اگر ہوم آفس کو ایسا محسوس ہوا کہ آپ اپنی قلاشی کو صحیح انداز سے ثابت نہیں کر سکتے یا آپ انکے ایک طے کردہ معیار پر پورے نہیں اترتے تو ایسی صورت میں یا تو وہ آپ کی درخواست کو مسترد کر دیں گے یا پھر مزید دستاویزات کا مطالبہ کریں گے۔

اگر آپ ہوم آفس کی طرف سے مانگے گئے ثبوت مہیا کرنے میں ناکام رہتے ہیں تو آپ کی درخواست کو مزید کوئی کارروائی عمل میں لانے بغیر بند کر دیا جائے گا۔

4B.19 سیکشن فور اسپورٹ کے حصول کے لئے اپیل

اگر سیکشن 4 کے حصول کے لئے آپ کی اپیل مسترد کر دی گئی تو آپ First-Tier Tribunal فرسٹ ٹیئر ٹرائیبونل کو Asylum Support اسائلم اسپورٹ کے حصول کی اپیل کر سکتے ہیں۔ Home Office ہوم آفس یہ اسپورٹ یعنی مدد نہ دینے کے بارے میں خط بھیجے گا اس خط میں انکار کی وجوہ بتائی جائیں گی

فیصلے کے دن سے تین کام کے دنوں کے اندر اپیل درج کرانا ہوگی۔ اپیل کرنے میں مدد کے حصول کے لئے جس قدر جلد ممکن ہو سکے آپ Asylum Help اسائلم ہیلپ سے رابطہ کریں۔ اسائلم ہیلپ Asylum Help اس بات کی تصدیق کریں گے کہ آیا آپ کے پاس اپیل کرنے کیلئے مستحکم وجوہات ہیں اور وہ آپ کے ساتھ آپ کیلئے موجود مختلف آپشنز پر بات کریں گے۔

مزید معلومات کیلئے اسائلم اسپورٹ اپیلز پروجیکٹ Asylum Support Appeals Project کی ویب سائٹ وزٹ کریں: www.asaproject.org

4B.20 حالات کی تبدیلی

یہ بات بہت ہی اہم ہے کہ Home Office ہوم آفس عدالتوں اور اگر آپ کا کوئی وکیل ہے تو سب کو اپنے حالات اور ان میں تبدیلی سے آگاہ رکھیں۔ اس سے آپ کے کیس پر اثر پڑسکتا ہے۔ اگر آپ انہیں اپنا پتہ بتانے سے قاصر رہے تو ممکن ہے کہ عدالت کے ضروری خط آپ کو نہ مل سکیں۔ اگر آپ کابچہ ہوا ہو اور آپ انہیں اس کی اطلاع نہ دیں تو بچے کو آپ کے کلیم میں شامل نہیں کیا جائے گا۔ ان باتوں میں سے کوئی بھی بات ہو تو Home Office ہوم آفس کو بتانا ہوگا:

- آپ اگر اپنا نام تبدیل کرلیں؛
- آپ کے زیر کفالت کسی بھی شخص کی اٹھاریں سالگرہ ہو۔
- آپ کسی دوسرے پتے پر منتقل ہو جائیں۔
- آپ شادی کرلیں، طلاق ہو جائے یا شریک حیات سے علیحدہ ہو جائیں؛
- آپ اسپتال میں داخل ہو جائیں؛
- آپ یا آپ کی شریک حیات حاملہ ہو جائیں یا بچے کی پیدائش ہو؛
- آپ کو کوئی بچہ اسکول چھوڑ دے یا گھر چھوڑ کر چلا جائے؛
- گھرانے کا کوئی فرد UK یو۔ کے آپ کے پاس آجائے یا آپ کو چھوڑ کر چلا جائے؛
- کوئی اور آپ کی رہائش گاہ میں آپ کے ساتھ رہنے لگے یا آپ کو چھوڑ کر چلا جائے؛
- آپ کو جیل بھیج دیا جائے؛
- آپ کو ایسی رقم حاصل ہو یا ایسی رقم تک آپ کی رسائی ہوسکے جس کے بارے میں آپ نے پہلے نہ بتایا ہو؛
- کچھ بیچنے سے آپ کو رقم حاصل ہو جائے یا اس رقم تک آپ کی رسائی ہوسکے؛ یا
- آپ اب یہ نہ چاہتے ہوں کہ ہم آپ کے لئے رہائش فراہم کریں۔

یہ سب باتیں جو آپ کو بتانی گئی ہیں ان سے آپ کو مل سکنے والی اسائلم سپورٹ کی مدد پر اثر پڑسکتا ہے یہ عدالت یا اپنے وکیل کو بتانے کی ضرورت ہوگی۔

اسائلم ہیلپ Asylum Help آپکی ہوم آفس Home Office کے اسائلم سپورٹ سیکشن کو درج بالا حالات میں تبدیلی کے بارے میں اطلاع دینے میں رہنمائی کر سکتے ہیں۔ تاہم، یہ ضروری ہے کہ آپ ہوم آفس Home Office کے امیگریشن والے حصے یا عدالتوں کو بھی ان تبدیلیوں کی اطلاع دیں۔ آپ کے قانونی مشیر آپ کی اس بارے میں مشاورت کر سکیں گے۔

اسائلم سپورٹ کے بارے میں معاملات یا قانونی مشاورت حاصل کرنے کے بارے میں مزید معلومات کے حصول کے لئے Asylum Help اسائلم ہیلپ کی ویب سائٹ کے ذریعے رابطہ کریں:

www.asylumhelpuk.org

اسائلم ایڈوائس یو کے **Asylum Advice UK**
0808 8000 646

اسائلم اسپورٹ ایپلیکیشنز یو کے: **Asylum Support Applications UK**
0808 8000 647